域市晚春 定性生活 大吉林网 www.dajilin.com ②

编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

白城对市区停车秩序进行规范管理

警告司机200多人次 收缴占用停车位锥筒51个

全部完成并投入使用,白城市停车秩序专项整治工作随之进 入到日常规范管理阶段。日前,按照市委、市政府要求部署, 市城管局与交警部门组成联合工作组,对市区停车秩序进行 规范管理。

> 在管理过程中,联合工作组发现大部分司机能够 自觉停车入位,但对按指示方向停放车辆还缺乏认 识。针对不在停车泊位内停车、不按停车泊位内箭头 标识停车、横向或纵向占用多个停车泊位等现象,联

对警告无效或司机不在现场的违停车辆进行拍照取 证,张贴《违法停车告知单》并录入交警系统进行处 罚。同时,对临街商家占用停车泊位、堵塞行车通道的 行为进行警告和劝说,多次通知无效的,依法没收其 占道物品。截至目前,已告知司机200多人次,张贴 《违法停车告知单》206 张,收缴占用停车位锥筒 51 个。此外,为提醒司机按照相关规定规范停车,市城管 局还在市区内各街路设置了120个规范停车告知牌。

(记者 姜宁/报道)

为"国家清洁能源示范市"助力

白城加速建设能源项目

城市晚报白城讯 近年来,白城市各地立足风、光等资源优 势,抢抓国家政策机遇,全力招商引资、破解瓶颈,开发建设 了一批规模大、前景好的能源项目,为建设"国家清洁能源示 范市"助力加油

> 华能通榆新华 30 万千瓦风电场风电基地建设项 目共有198台风机吊装任务,预计年底全部完成并网

位于镇赉县黑鱼泡镇的中节能太阳能科技镇赉 有限公司 49.8 兆瓦光伏电站项目一期工程日前结束,预计 12 月末并网发电。该项目总投资 48949 万 元,分五期完成。与相同发电量火电相比,每年可节约 标煤 1.8 万吨,减少多种大气污染物排放

(视盲/报道)

白城市救助管理站 为社区捐赠办公设施

城市晚报白城讯 近日,为开展好全市未成年人 保护试点工作,并结合当前在职党员进社区活动,通 过政府采购程序, 白城市救助管理站为洮北区新华街道办事处的和平社区、建设社区,长庆街道办事处 的白鹤社区、安居社区,铁东办事处的爱民社区送去 办公桌椅、文件资料柜、品牌电脑各1套,总价值近 5万元。

(记者 薄秀芳 报道/摄)



白城市救助管理站的工作人员在长庆街道办事处 白鹤社区安装电脑

俩的哥为抢客当街对骂 小乘客吓哭了

城市晚报白城讯"昨天俩的哥为了争客,竟然当街对骂起 来,把我吓够戗!"11月17日晚,说起白天遇到的这件事儿时, 家住白城市四季华城23号楼的王女士仍显得心有余悸。

据王女士介绍,17日下午5时许,她带着孩子出门 准备去超市采购食品。"超市离家比较远,我就抱着孩子站在小区大门左侧等出租车。"王女士说,没到5分钟,一前一后来了两辆出租车,两车相距大约10米。王 女士看到有车来,便伸手示意打车,两辆出租车中后面 的那辆抢先开到王女士面前,于是王女士便抱着孩子 "我还没等坐稳,之前在前面的那辆出租车 下子就横到了我所坐的车前,堵着我们的车半天不让走。"王女士对记者说,当时她很紧张,催促所乘车的司 机赶紧开车。

"这时堵我们车的那个师傅下车走了过来,大声呵 斥我坐的这辆车的司机不讲究,抢他的生意。我旁边的 司机也没示弱,两人大骂起来,我家孩子也被吓哭了。 王女士急忙谎称自己是所乘车的司机的亲戚。在王女士的解围下,两个吵骂的司机才停下来。"我们开车走 时,对方还说会跟着我们,看看我说的到底是不是真的。"王女士说。

"我觉得出租车司机因为争抢客人起冲突实在是 不应该,既会惊吓到客人,同时也耽误了自己和乘客的 时间。我希望咱白城的司机师傅们都能提高素质,讲究 职业道德,给市民营造一个舒适、安全的乘车环境。"经 历此事,王女士向记者说出了自己的心声。

(记者 李家慧/报道)

白城冬季外埠游升温

城市晚报白城讯 记者近日走访白城市多家旅行社发现, 随着气温逐渐走低,冬季旅游产品全线上市,冰雪游、境外海 岛游等颇受欢迎。

> "再有一个月就到圣诞节了,到时候休个年假,和 朋友们一起去阿尔山过一个冰雪圣诞,还能体验不冻河、大兴安岭的别样风采。"11月16日,在白城市某事 业单位上班的市民林女士告诉记者,她正在筹划一场阿尔山冰雪之旅,赏雪、滑雪、观雾凇、泡温泉,享受一 场冰雪的盛宴。

记者了解到,目前,冰雪游和温泉游几乎占据了整个冬季旅游市场的"半壁江山",同时,温暖的境外 海岛游也同样大受追捧,诸如塞班岛、巴厘岛、普吉岛 等旅游胜地成为多数人的选择。

白城市吉鹤旅行社的工作人员沈女士表示,今年 冬季旅游市场呈现出遍地开花的局面,除了东北的冰 雪游产品,海南、云南、厦门以及境外东南亚等地的旅 游线路也颇受欢迎,并且这些线路的游览有别于往年 的"走马观花",而是以深度游、特色游取胜

(记者 李家慧/报道)

大安一批民生项目 竣工并投入使用

城市晚报白城讯 年终岁尾,大安市一批涉及 百姓民生的重点工程集中竣工并投入使用,使群 众生活质量得到全面提升

嫩江湾湿地生态景观恢复工程正式通水。11 月9日,七孔桥外玉龙湖与湿地生态恢复工程连 接处,两台挖掘机钩开拦水坝,玉龙湖的水喷涌 而出注入湿地生态景观恢复工程区域内,标志着 嫩江湾湿地生态景观恢复工程初见成效,通水成 功。据了解,嫩江湾湿地生态恢复工程建设总面 积53万平方米,周长4121米,水域面积16万平方米,陆地面积37万平方米。工程自4月开工建 设以来,施工单位全力组织施工力量,抢工期,抓 进度,经过半年紧张建设,工程所包含的道路、亭 台楼阁、健身娱乐等设施基本竣工,同时在各分 区加强文化要素建设,全方位展示文化特色。 程竣工后,生态环境将会得到极大改善,市民又

增添了一处环境优美的休闲健身娱乐场所。 体育场改建工程竣工。市体育场改建是按国 家标准场地设计建造,场地总面积 25654.8 平方 米。其中人工草坪足球场面积 7939.28 平方米、塑 胶面积 7457.9 平方米、附场人工草坪面积 9554.56 平方米、排水沟盖板面积 703.06 平方米。 可开展田径比赛项目 20 多个。市民王洪国说: "体育场的建设,给我们老百姓提供了一个设施 更完善,环境更优美的健身、娱乐场所,以后我每 天都要来锻炼。

市社会福利服务中心2号楼主体竣工。在社 会福利服务中心2号楼,工人们正在有条不紊地 施工,电钻声、木材切割机声此起彼伏,正在进行 室内装修和内部基本设施采购、设计规划室外硬 化绿化工程。占地 2 万平方米的市社会福利服务 中心 2 号楼和综合食堂于 2014 年 5 月破土动 工,建筑面积 8648 平方米,室外活动场地硬化5000 平方米、绿化面积 5000 平方米。主楼 6931 平方米,共5层,套间和标准间150间,床位300 张。附属设施有医疗康复室、书画阅览室、娱乐 室、健身室等,具备生活起居、医疗保健、休闲娱 乐等多种功能。综合食堂 1717 平方米,可同时容 纳 900 人用餐。该市社会福利中心主任曲贵权介 绍,项目建成后将极大缓解大安市养老服务需

道路工程竣工。在城区,完成了市区 14条主要道路的春季灌缝9万延长米;修补市区破损路面及恢复供热管线挖掘路面1万平方米。还完成 了大赉南街、兴华街等街路改造,大大缓解了百 姓出行难。9月末,作为交通重点建设项目之一 的国道 G232 来宝至海坨道路建设项目竣工通 。路线全长49.83公里,全线路面为沥青混凝土 结构。路线起于四棵树乡来宝村,经建设村、红旗 二分场、边家围子屯、姜家村、海坨乡,终点位于 海坨乡偏脸子村南侧。它的竣工通车,对于完善国省干线路网、改善区域交通条件,解决西南乡 镇群众出行、农副产品外运,以及带动和促进区 域经济发展具有十分重要意义。

(薛嘉峰/报道)

图片新闻



公交车在营运时应遵守规章秩序, 在站占靠 边停车等待乘客上下车,不该图方便,在行驶过程 中看见有人招手就随意停车拉载,这种行为影响 了行车和行人的安全。记者呼吁市民,-一定要去 站台乘坐公交车,做到安全出行,文明乘车,也希 望相关部门能对这一现象予以规范。图片摄于白 城市长庆街。

(记者 马彬/摄)